
สำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา 
สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2566 

วันจันทร์ ที่ ๑3 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา 

 
ผู้มาประชุม 

 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสัญญา ชิตกุล ประธานสภาอบต.   
2 นายสุรพล วายุกุล รองประธานสภาอบต.  
3 นายพรเทพ ขาวจิตร เลขานุการสภา อบต.   
4 นายณรงค์ศักดิ์ อินทร์ทิม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 3  
5 นางปรียา บุญที่สุด สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 4   
6 นายสถานันท์ บัวพรหม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 5   
7 นายวิโชต ิ สุภลักษณ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 6  
8 นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 8   
9 นายประสิทธิ์ เพ็ชรชู สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 9  

10 นางอรอนงค์ วิเชียรวงค์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 10   
 
ผู้ไม่มาประชุม  (ไม่มี) 
 

     
     

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
2 นายนันทวัช ปาละคเชนทร์ รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
3 นายประยุธ   วายุกุล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
4 นายละเอก วรรณคีรี เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล   
5 นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล   
6 นายวโรทัย  จงจิตต์ เจ้าพนักงานธุรการฯ   
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 
 

เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 
 

บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปามาประชุมจำนวน 10 ท่าน ถือว่าครบ
องค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนเพื่อบูชาพระรัตนตรัย และ
ดำเนินการตามระเบียบวาระประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอสวัสดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาทุกท่านที่มาประชุมโดยพร้อม
เพรียงกันในวันนี้ ในสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อที่ประชุม
พร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัยสามัญสมัยแรก
ประจำปี พ.ศ. 2566 ครับ  
      

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
      1.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ ่น ประจำปี
งบประมาณ 2565 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอเชิญสมาชิกสภาทุกท่าน ตรวจสอบความถูกต้องของรายละเอียดแต่ละโครงการที่ได้
ดำเนินการในปีงบประมาณ 2565 ตามเอกสารที่แนบมาครับ ถ้ามีข้อเสนอแนะหรือข้อ
ท้วงติงแจ้งได้ครับ 
 

ที่ประชุม - รับทราบ 
 

       1.2 แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) แก้ไขครั้งท่ี 1/2566 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอเชิญสมาชิกสภาทุกท่าน ตรวจสอบความถูกต้องของรายละเอียดแต่ละโครงการที่ได้
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 ตามเอกสารที่แนบมาครับ ถ้ามีข้อเสนอแนะหรือข้อท้วงติงแจ้งได้
ครับ 
 

ที่ประชุม - รับทราบ 
 

       1.3 การประกาศเจตนารมณ์ตามนโยบายไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิด
จากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) ประจำปีงบประมาณ 2566 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาได้ออกประกาศ เรื่อง นโยบายไม่รับของขวัญ
และของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) ประจำปีงบประมาณ 
2566 เพื่อเป็นการแสดงเจตนารมณ์ในการต่อต้านการทุจริต และเสริมสร้างคุณธรรม 
จริยธรรมความโปร่งใสภายในหน่วยงาน รวมถึงการสร้างค่านิยมในการปฏิบัติหน้าที่ของ
คณะผู้บริหาร พนักงาน เจ้าหน้าที่ และบุคลากรในสังกัดทุกคน ว่าจะไม่รับของขวัญและ
ของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่  ซึ ่งสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เป็นบุคลากรใน
หน่วยงาน จึงควรถือปฏิบัติตามเช่นกัน และขอเชิญสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
พนักงาน เจ้าหน้าที ่ และบุคลากรทุกท่าน ร่วมกันถ่ายรูปเพื ่อเป็นการแสดงเชิง
ส ัญลักษณ์การรับทราบและถือปฏิบัต ิตามนโนบายฯ No Gift Policy) ประจำปี
งบประมาณ 2566 
 

ที่ประชุม - รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
      การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัยสามัญ 
สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันจันทร์ ที่ 14 พฤศจิกายน พ.ศ. 
2565 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา ได้จัดทำรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
เมื่อวันจันทร์ ที่ 14 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 จำนวน 12 หน้า คณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้ทำการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
กะเปา สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื ่อวันจันทร์ ที ่ 6 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566  ผลปรากฏว่า ไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมแต่อย่างใด 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกเปาท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงาน
การประชุมสภาฯ ครั้งที่ผ่านมา เชิญครับ 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาท่านใดเห็นชอบรับรอง
รายงายการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวัน
จันทร์ ที่ 14 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 โปรดยกมือครับ 

                         เห็นชอบ      9   เสียง 
                         ไม่เห็นชอบ   -    ไม่มี 
                         งดออกเสียง  1   เสียง (นายสัญญา ชิตกุล) 
           สมาชิกอยู่ในที่ประชุม   10   เสียง  
เห็นชอบ 9 เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง 1 เสียง  
 

มติที่ประชุม 

 

สมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองรายงายการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 
ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันจันทร์ ที่ 14 พฤศจิกายน พ.ศ. 2565  ด้วยคะแนนเสียง
เป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม  (ถ้าม)ี 
 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

      (4.1) กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 และสมัยประชุมสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2567 

ประธานสภา  
นายสัญญา  ชิตกุล 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547
และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลา
และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น  วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัย
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แรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก
ของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
     ข้อ 11 (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล
กำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด 
แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี
สมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน  
     การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด 

     ดังนั้น จึงขอให้สมาชิกทุกท่านได้เสนอว่าจะกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญกี่
สมัย ช่วงระยะเวลากี่วัน และห้วงเวลาใด และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี พ.ศ. 2567 ด้วยครับ     

ส.อบต.หมู่ที่ 3 
นายณรงค์ศักดิ์ อินทร์ทิม 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน           
ผมนายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่ 3 ครับ ผมขอเสนอ 4 สมัยครับ 

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาฯ ท่านอ่ืน ๆ จะเสนออีกหรือไม่เชิญครับ 
 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอเพื่อกำหนดห้วงเวลาของสมัยที่ 2-4 พ.ศ.2566 และสมัย
แรก พ.ศ. 2567 ตามท่ีคุณนายณรงค์ศักดิ์ อินทร์ทิม เสนอมาครับ 

ส.อบต.หมู่ที่ 8 
นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน          
ผมนายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ ส.อบต. หมู่ที่ 8 ครับ ผมขอเสนอ    
     สมัยที่ 2   วันที่ 1 – 15  พฤษภาคม  พ.ศ. 2566 
     สมัยที่ 3   วันที่ 1 – 15  สิงหาคม  พ.ศ. 2566 
     สมัยที่ 4   วันที่ 1 – 15  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2566 
และสมัยแรก   วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567  ครับ 
        

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาฯ ท่านอื่น ๆ จะเสนออีกหรือไม่เชิญครับ 
     
 

ที่ประชุม ไม่มี 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา  ชิตกุล 

ผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบ (4.1) กำหนดสมัยประชุมสามัญ 
สมัยที่ 2 - 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 
2567 ตามท่ีนายณรงค์ศักดิ์ อินทร์ทิม ส.อบต.หมู่ที่ 3 และนายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ 8 เสนอมาครับ 
     สมัยที่ 2   วันที่ 1 – 15  พฤษภาคม  พ.ศ. 2566 
     สมัยที่ 3   วันที่ 1 – 15  สิงหาคม  พ.ศ. 2566 
     สมัยที่ 4   วันที่ 1 – 15  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2566 
และสมัยแรก   วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567  
โปรดยกมือครับ 



- 5 - 
 

            - เห็นชอบ       9   เสียง 
            - ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง   1   เสียง (นายสัญญา ชิตกุล) 

     สมาชิกอยู่ในที่ประชุม   10   เสียง 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 9 เสียง   ไม่เห็นชอบ ไม่มี   งดออกเสียง 1 เสียง 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภา อบต.กะเปาเห็นชอบ (4.1) กำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที ่ 2 - 4 
ประจำปี พ.ศ. 2566 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2567  ด้วย
คะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ ครับ 
 

      (4.2) พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 
เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2566 ขององค์บริหารส่วนตำบลกะเปา 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
 
 
 

นายก อบต. กะเปา 

นายปรารถนา  จันทร์พฤกษ์ 
เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.
กะเปาครับ  ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปาได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2566 – 2570 ไปเมื ่อวันที ่ 30 กันยายน 2564 แล้วนั ้น เพื ่อให้มีความ
เหมาะสมสอดคล้องกับสภาพปัญหา และความต้องการของประชาชน และเพื ่อให้
สามารถแก้ปัญหา ความจำเป็นเร่งด่วน ทันต่อสถาณการณ์ในปัจจุบัน  อีกทั้งใช้เป็น
กรอบในการพิจารณาจัดสรรงบประมาณต่อไป จึงมีความจำเป็นต้องจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2566 ขององค์บริหารส่วนตำบล   
กะเปา รายละเอียดเชิญรองปลัดชี้แจงครับ 
 

รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ดิฉันนางสาววาสนา 
ศรีคิรินทร์ รองปลัด อบต.กะเปาค่ะ ขอชี้แจงต่อจากท่านนายก  
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2548 และแก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ 2 พ.ศ.2559 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 กำหนดให้ท้องถิ่นดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นเพื่อเป็น
แนวทางการพัฒนาท้องถิ่นโดยแผนพัฒนาสามารถแก้ไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงได้
ตามความจำเป็นและความเหมาะสมโดยให้เป็นไปตามระเบียบนี้ 
     ข้อ 22 เพื่อประโยชน์ของประชาชนการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ ่นให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามข้ันตอนดังนี้ 
   (1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ ่นจัดทำร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่นท่ีเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
   (2) คณะกรรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ ่นที ่เพิ ่มเติมสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่
เปล ี ่ยนแปลงให้สภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่ง
พระราชบัญญัติสภาตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ 2537 ด้วยนั้น 
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     เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนา
ท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบ
โดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ 

      ทั้งนี้ขอเชิญทุกท่านพิจารณารายละเอียดโครงการต่าง ๆ ตามเอกสาร และถ้ามีข้อ
ซักถามเพ่ิมเติมก็สอบถามได้เลยค่ะ 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามหรือไม่เชิญครับ 
 
 

ที่ประชุม - ไม่มี 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

ผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภา อบต.ท่านใดเห็นชอบ (4.2) พิจารณาให้ความ
เห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2566 ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลกะเปา โปรดยกมือครับ 

            - เห็นชอบ       9   เสียง 
            - ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง   1   เสียง (นายสัญญา ชิตกุล) 

     สมาชิกอยู่ในที่ประชุม   10   เสียง 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 9 เสียง   ไม่เห็นชอบ ไม่มี   งดออกเสียง 1 เสียง 
 

ประธานสภา 
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภา อบต.กะเปาเห็นชอบ (4.2) พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570 เพ่ิมเติมครั้งที่ 1/2566 ขององค์การบริหารส่วนตำบล
กะเปา  ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  
 

เรื่องอ่ืน ๆ  
     การจัดการแข่งขันกีฬาประเพณี ประจำปี พ.ศ. 2566 ของตำบลกะเปา 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

     สืบเนื่องจากการจัดการแข่งขันกีฬาประเพณีประจำปีตำบลกะเปาที่ผ่านมาไม่ได้จัด
ประมาณ 1 ปี จากการแพร่ระบาดของโรคไวรัสโคโรน่า 2019 และมีคำสั ่งจาก
กระทรวงมหาดไทยมิให้จัดกิจกรรมต่าง ๆ และในปัจจุบันได้มีคำสั่งยกเลิกประกาศ
ดังกล่าวแล้วเนื่องจากสถารณ์การดีขึ้น ดังนั้น ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ทาง อบต.
ได้มีกำหนดจะดำเนินการจัดงานแข่งขันประเพณีประจำปี ของตำบลกะเปาครับ จึง
ขอให้สมาชิกทุกท่านสำรวจและรวบรวมรายชื่อนักกีฬาที่จะลงแข่งขันกีฬาในประเภท
ต่าง ๆ ซึ่งจะมีการนัดประชุมอีกครั้งเพื่อชี้แจงรายละเอียดอีกครั้ง  
 

ประธานสภา 
นายสัญญา ชิตกุล 
  

สมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเชิญครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 4 
นางปรียา บุญที่สุด 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน         
ดิฉันนางสาวปรียา บุญที่สุด ส.อบต. หมู่ที่ 4 ค่ะ สอบถามเรื่องการจัดสถานที่ 7 วัน
อันตรายในการตั้งเต็นท์เพื่อให้บริการประชาชน อยากทราบว่าตั้งเต็นท์เองได้ไหมคะ 
เพราะมีเจ้าหน้าที่ อปพร. ค่ะ 
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 เรื ่องโครงการฉีดวัคซีนโรคพิษสุนัขบ้า ถ้าเลื่อนวันฉีดวัคซีนมาช่วงเดือน
เมษายนได้ไหมคะ เนื่องจากเป็นช่วงหน้าแล้งเป็นช่วงที่อากาศร้อนสุนัขอาจเกิดโรงพิษ
สุนัขบ้าส่วนใหญ่ โรคพิษสุนัขบ้าจะเกิดช่วงหน้าแล้งและการฉีดวัคซีนพิษสุนัขบ้าในช่วง
เมษายนนั้นในช่วงที่สุนัขเกิดอาการพิษสุนัขบ้าได้ทันท่วงทีค่ะ และไม่ทราบว่าองค์การ
บริหารส่วนตำบลกะเปาได้ตั้งงบประมาณในการใช้จ่ายให้เจ้าหน้าที่อาสาปสุสัตว์ในการ
ดำเนินงาน เช่น  อุปกรณ์ เครื่องมือต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นถุงมือยาง อุปกรณ์ไว้ครอบปาก
สุนัข  และค่าน้ำมัน เชื่อเพลิงในการดำเนินการให้บริการประชาชน สามารถเบิกได้ไหม
คะ มีค่าตอบแทนไหมคะ และเสนอต่อเติมอาคารด้านข้างศาลพระพรหมพื้นที่ว่างอยู่
ระหว่างอาคาร อบต. กับอาคารที่จอดรถเพื่อให้ประชาชนที่มาติดต่อราชการ ได้รับ
ความสะดวกสบายในการติดต่อราชการและสร้างโรงครัวแยกเป็นสัดส่วนขอนำเสนอค่ะ  
 

นายสถานันท์ บัวพรหม 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน           
ผมนายสถานันท์ บัวพรหม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ครับ   ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา 
ศาสนา วัฒนธรรม และกีฬา โครงการสืบสานประเพณีงานลอยกระทงตั้งงบประมาณไว้  
30,000 บาท ปัจจุบันค่าวัสดุ อุปกรณ์ราคาสูงขึ้นประเพณีลอยกระทง เป็นประเพณีที่
ประชาชนให้ความสำคัญมาก ในแต่ละปีมีคนลอยกระทงกันเป็นจำนวนมาก ไม่ทราบว่า
เพ่ิมงบประมาณได้หรือไม่ครับ 
 

นายพรเทพ ขาวจิตร 
ส.อบต.หมู่ที่ 1 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน           
ผมนายพรเทพ  ขาวจิตร ส.อบต.หมู่ที่ 1 ครับ  โครงการซ่อมแซมประปา หมู่ที่ 1 ต้อง
ขอโทษท่านนายกและท่านรองนายก ด้วยครับ วันที่ท่านทั้งสองเข้าดำเนินการผมไม่อยู่
ครับ ซึ่งคิดว่าช่างเข้าซ่อมแซมอุปกรณ์ที่เสียหายในอาคารโรงสูบน้ำครับ ขอโทษด้วย
ครับ และด้านบนทางช่างได้สำรวจหรือยังครับ ก๊อกน้ำขึ้นสนิมหลายตัวแล้วครับ และ
บ่อพักน้ำโคลน ตะไคร่เต็มบ่อแล้วครับ และท่อเมนประปาขยายเขตแต่ฝั่งซีกถนนฝั่ง
ประปาแนวเดียวเองครับ โครงการก่อสร้างมาหลายปีแล้วครับ ยั งไม่ได้ใช้งานเลย 
ชาวบ้านตั้งคำถามถามผมว่าเมื่อไหร่จะได้ใช้ ยังไงเร่งให้ด้วยครับ 
 

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
 
 
 

ที่ประชุม    - ไม่มี 
 

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
 
 
 

นายก อบต. กะเปา 

นายปรารถนา  จันทร์พฤกษ์ 
เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.
กะเปาครับ   
     - เรื่องการจัดสถานที่ 7 วันอัตราย (การขึ้นเต็นท์) เป็นการอำนวยความสะดวกให้
เจ้าหน้าที่ท่ีมาให้บริการประชาชนและประชาชนที่มารับบริการ 
     - โครงการฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าเลื่อนจากเดิมมาฉีดเดือนเมษายนเพราะ
อากาศร้อนสุนัขอาจจะแพร่เชื้อได้เดียวเชิญรองปลัดชี้แจงแทนครับ 
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     - โครงการก่อสร้างอาคารเพื่อให้ประชาชนที่มาติดต่อราชการ เช่นนั่งรอคิวที่มา
ติดต่องานด้านราชการต่างๆเป็นสัดส่วนและสร้างห้องครัวเป็นสัดส่วนเดียวดูสถานที่
ก่อนครับว่าก่อสร้างได้ไหม  
     -  โครงการสืบสานประเพณีงานลอยกระทงที่คุณสถานันท์ บัวพรหม ส.อบต. หมู่ที่ 
5 สอบถามมาในเรื่องงบประมาณที่จะขอเพ่ิมนั้นไม่ได้ครับ อบต. ต้ังงบประมาณตามระ
เบียกระทรวงมหาดไทยและงบประมาณที่เบิกจ่ายจะเบิกจ่ายตามความเป็นจริงครับ   
     -  เรื ่องโครงการซ่อมแซมประปา (ลูกใหม่) หมู ่ที ่ 1 เชิญรองนายก นันทวัช         
ปาละคเชนทร์ ชี้แจงแทนครับ 
 

รองนายกอบต.  
นายนัทวัช ปาละคเชนทร์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายนันทวัช ปาละคเชนทร์ รองนายก อบต.
กะเปา ครับ สำหรับโครงการซ่อมแซมประปา หมู่ที่ 1 (ประปาลูกใหม่) เมื่อไม่กี่วันที่
ผ่านมาได้เข้าทำการซ่อมแซมอุปกรณ์ที่เสียหาย และวางทุ่นสูบน้ำใหม่ครับส่วนเรื่อง
หม้อมิเตอร์ทางการไฟฟ้าคีรีรัฐนิคมมาติดตั้งให้แล้วครับ และสายไฟฟ้าจากปากทางเข้า
ซอบประปา (ลูกใหม่) ไปยังทุ่นสูบน้ำ ผู้รับเหมาเข้าดำเนินการติงตั้งเสร็จแล้วครับ และ
ตอนนี้ท่อเมนส่งน้ำจากประปา (ลูกใหม่ )ได้ต่อเข้ากับท่อเมนประปาท่ีฝังไว้ก่อนแล้วครับ 
ส่วนด้านบนประปาให้ช่างสำรวจแล้วครับ จะติดตามดูแลให้ครับ 
 

รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ดิฉันนางสาววาสนา 
ศรีคิรินทร์ รองปลัด อบต.กะเปาค่ะ 
โครงการ 7 วัน อันตราย ปีหนึ่งมี 2 ครั้ง คือช่วงเทศกาลวันขึ้นปีใหม่ และเทศกาลวัน
สงกรานต์ ตามที่สมาชิกสภาสอบถามว่าเรื่องเต็นท์ในการจัดสถานที่ ทำไมไม่ให้ อปพร. 
ขึ้นกางเองเพราะมีเจ้าหน้าที่อยู่แล้วนั้น นำเรียนว่าโครงการทุกโครงการ ค่าใช้จ่ายต่างๆ 
ได้กำหนดไว้ในโครงการแล้ว เช่น ค่าเต็นท์ ค่าป้ายโครงการ ค่าตอบแทน ฯลฯ จึงต้อง
ดำเนินการตามระเบียบค่ะ เต็นท์จะเช่ากับผู้ประกอบการจึงต้องมีชื่อผู้ประกอบการ
เต็นท์ ในเมื่อเราเช่ากับผู้ประกอบการแล้วการประกอบการเก็บต่าง ๆ จึงเป็นหน้าที่
ให้บริการของทางผู้ประกอบการค่ะ  
     ส่วนเรื่องค่าตอบแทน ที่สมาชิกสอบถามมาเกี่ยวกับการเป็นอาสาสมัครปศุสัตว์ 
สามารถเบิกได้คะ่แต่ต้องทำเป็นโครงการ มีค่าวัคซีน ค่าทำป้าย ค่าตอบแทนที่ฉีดค่ะ 
 

ประธานสภา  
นายสัญญา ชิตกุล 

สมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
 
 
 

ที่ประชุม ไม่มี 
 

ประธานสภา อบต. 
นายสัญญา ชิตกุล 

หากไม่มีสำหรับวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกฯทุกท่านที่ให้ความร่วมมือมาประชุมในวันนี้ 
และขอปิดประชุมครับ 
 

ปิดประชุม   16.30น.   
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 (ลงชื่อ)    
(นายพรเทพ  ขาวจิตร) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

   (ลงชื่อ)      
   (นายสัญญา  ชิตกุล) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

    
 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     
กะเปา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2566 ในคราวการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เมื่อ
วันจันทร์ ที่ 20 มีนาคม พ.ศ. 2566  ผลปรากฏว่าไม่มีการเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขแต่อย่างใด จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน    
 
 
 

(ลงชื่อ    
          (นายประสิทธิ์  เพ็ชรชู) 
 
 
 

ประธานตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)    
          (นางปรียา  บุญที่สุด) 
 
 
 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)    
          (นายสถานันท์  บัวพรหม) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 




